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OEMA B

B1l. ZeAida 243, Tpitn ko Téraptn Mapaypadog, IxoAwkd BipAio "Mnxavég Ecwtepikng Kavoswg" -
Topog Npwtog (B' EkSoon): “4) Inueio KAUOEWG OVOpATeTAL... OO TO onueio avadAééews.” Kat “5)
Inueio avtoavadpAéEswg ovopdletal... KATEpXetat otoug 200 - 250 Baduoug C.”

B2. ZgAida 90, Npwtn MNapdypadog, ZxoAwo BifAio "Mnxavég Ecwtepikig Kaboswg" - Topog Mpwtog (B'
Ekdoon): “O kKUPLOG OKOTAG TOUG... AMOSOTIKNA AstToupyia TG Unxovng”.

kot ZeAida 90, Napaypadog 2) Nepypadn TunRATwvY gyxuthpa, ZXoAko BiBAio "Mnxoaveég EOCWTEPLKAG
Kavoswg" - Topog MNpwtog (B' ‘Exkdoon): “Iuvaviwvrat moAAd €i8n... Kal TEAOG TO OUYKPOTNHA TOU
akpoduaciov (nozzle assembly)”.



OEMAT

1. ZeAida 50, TeAeutaia Napaypadog, ZxoAko BiAio "Mnyxavég Ecwtepikng Kavoewg" - Topog Mpwtog
(B'’Ek800n): “Ze KAOE KUALVSPO TETPAXPOVNG UNXOVIG... KOt oL U0 TG eaywyng”.

ETeLldn n TETPAXPOVN VAUTIKE UNXOovh £ival oKTOKUALVSPN Kal 0 cUVOALKOG aplBpdg Twv BaABidwv sival
ioog pe 24, cupnepaivoupe OtL KABs KUAWVSpoGg Ba £xel Tpelg (3) BaABideg (emeldn 24/8 = 3). Enopévwg
800 (2) BaABideg Ba gival TnG eLcaywyng Kat n pia (1) Tng e§aywyng.

r2. a) pi = (E/S) * 10 bar/cm

pi = (16cm*cm / 20cm) * 10 bar/cm
pi =8 bar

B) pe = pi - pr
pe =8 bar - 2 bar
pe =6 bar
nm = pe / pi
nm = 6bar / 8 bar

nm=20,75
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